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Извештај   
 

Водопади Сопотнице 

 

 
Датум: 29.04./ 01.05. 2023. године 

 
 

 
Фото. Планинари код горњих слапова Сопотнице и успон на Грабовачу 

 
 
Авала је за првомајске празнике од суботе 29.04. до понедељка 

01.05. 2023. године организовала тродневну планинарску акцију на 
Сопотници код Пријепоља. Полазиште је било са паркинга на почетку 
Сарајевске улице у 7 сати  а путовање реализовано делом аутопута 
до Паковраћа и даље преко Пожеге и Ужица те Златибора, Златара и 
Нове Вароши до Пријепоља и Сопотнице.  

 
20 планинара имало је прилику да ужива у Споменику природе 

„Слапови Сопотнице“, заштићеном подручју од изузетног значаја, тј. I 
категорије. Старање о СП „Слапови Сопотнице“ поверено је 
Планинарском друштву „Камена Гора“ из Пријепоља које је и нама 
било домаћин у прелепом Планинарском Дому на Сопотници. Доајени 
планинарства, инструктори а пре свега пријатељи који носе у себи 
пуно доброте и љубави Драган Петрић и Илија Андрејић потрудили су 

се да се осећамо ова три дана изузетно. У вечерњим сатима 
организоване су и пројекције филмова и презентације успона на Монт 
Еверест и Денали на којима су као чланови учествовали и успешно 
попели наши драги домаћини. Планинари нису крили одушевљење 
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издашношћу Илије Андрејића који је сатима препричавао своје богато 
искуство. 

 

 
                      Фото. Планинари са водичима на Фиуљу и водич на Челинама 

 
 
 По изузетно пријатном и сунчаном времену на надморској 

висини која прва два дана није падала испод 1000м, обишли смо 
споменик природе и уживали у слаповима Сопотнице која је баш била 
издашна. Укупно током акције препешачено је 27км уз успоне од преко 
1000м а планинари су имали прилике да попну Велики Растовац 
1213м, Грабовачу 1245м, Фиуљ 1321м, Челине 1216м и Соколицу 
680м.   

 

Последњи дан у понедељак 01.05. одлуком водича уместо 
успона на Катунић, група је имала прилику да се упозна са лепотама 
Пријепоља, да посети Манастир Милешеву, прошета дуж Милешевке 
реке све до ушћа где се улива у реку Лим, затим смо посетили и  Музеј 
града, након чега смо попели Соколицу 680м и хранили душу са једног 
од најлепших видиковаца у Србији.   
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               Фото. Планинари на врху Соколице и Видиковац на истоименом врху 

 
У Београд смо из Пријепоља кренули у 16:00 часова а стигли у 

Сарајевску улицу у 21 сат.  
 

 
 
Акцију организовао: водич Божидар Пурић М.Б. 889 
     
Реализацију акције помогао водич Живота Лазаревић М.Б. 667 
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